

七个月男婴确诊罕见疾病

爱心团队“定捐”十余万元救孩子

京江晚报讯 “这是我们三天之内筹集的爱心善款，一共12.73万元，今天来送给你们，希望小孩早日康复！”“谢谢，真的万分感谢！”日前，丹阳如意慈善公益服务团总队负责人王国生、珥陵分队负责人赵冬平、张建华等前往丹阳珥陵镇护国村，将这笔爱心善款送到了村民贺妮娜手中。

接过善款，贺妮娜一家人不禁流下了泪水。贺妮娜今年36岁，2018年12月和丈夫生育了一个儿子。去年9月18日，小两口的二宝出生了。这个男孩出生仅一个月后就因为患支气管炎住

进了保温箱，出院回家不到十天就因为咳嗽严重再次入院……之后的日子，孩子的咳嗽反反复复。

今年3月8日，孩子病情突然加重，直至出现呼吸衰竭现象。贺妮娜和丈夫带着孩子来到南京儿童医院。经过一系列专业检查后，孩子被确诊患有“内分泌腺病肠病伴免疫失调”，需立刻入重症监护室插管治疗。院方表示目前该病全国只有数例，属于罕见疾病。

随后，孩子被送进了重症监护室。截至目前，医疗费用已经高达三十多万元，接下来的治疗费还是未知数。贺妮娜平日在家

带孩子，丈夫贷款买了一辆出租车，孩子突患重病，花尽家中的积蓄。无奈之下，他们在水滴筹发起了求助、向亲朋好友借钱……

如意慈善服务团在收到救助后，快速走访了解情况，最终决定组织“全员定捐”，短短72个小时筹集善款12.73万元。

“团队爱心人士，你捐100元他捐200元，一些爱心商家慷慨解囊，有捐3000元的，也有5000元的，涓涓细流汇成了爱心大海。”张建华告诉记者，定捐结束后他们便第一时间将钱送到孩子父母手中。

(陈珊珊 丁斌 朱美娜)

家庭遇困女儿休学

京江晚报讯 “谢谢你们，你们都不认识我们，还这么关心我们。”近日，扬中市三茅街道江洲小区的一户困境家庭收到了来自25位陌生人的善意。这25人捐赠1750元善款，给这户家庭带来阵阵暖意。

当天，镇江爱心公益联盟俱

爱心志愿者伸援手

乐部群群主丁桂香驱车来到江洲小区，将善款交给孙协彬和盛立会夫妇。孙协彬罹患癌症，因治病家中欠下债务，妻子盛立会靠送外卖挣钱维持家庭生活。两人还有一个16岁的女儿芊芊(化名)。芊芊本该在校读书，为了给家庭分忧，选择暂时休学，每天早

上她送弟弟妹妹上学后还要赶回家忙家务。

丁桂香得知情况后立即和大家商量，在群里组织“爱心捐款”。25名热心群友在短短的几天里为这个家庭捐款1750元。

(顾华琪 张驰川)

社会组织关爱残障人家庭中考生心理

京江晚报讯 日前，镇江百川社会工作服务中心的志愿者走进丹徒区上党镇，为五塘村、东贫村、里墅村三户残障人家庭的4位中学生跟进服务，开展心理关爱活动，帮助孩子轻松迎接中考。

入户后，项目团队社工师、心理咨询师与家长、同学逐一交流学习计划执行情况，了解是否有烦躁焦虑情绪等情况。随后，志愿者带着访谈收集的信息，与每

一位同学开展个体沙盘游戏。四位同学还分别为大家分享了沙盘作品背后的故事。

四位同学大多第一次接触沙盘游戏，在独立完成作品过程中难免有犹豫、拖延甚至抗拒的情况。志愿者耐心陪伴，帮助同学探索自我，逐步达成“助人自助”。

走访服务结束已是中午一点多，临别时项目团队向每位同学赠送了水笔和手工艺品生肖老

虎，为每户家庭赠送口罩。

本次开展的“走进沙游 放飞心情 轻松迎考”心理辅导服务是百川社会工作服务中心承接的镇江市助残公益项目“因碍施策，筑梦同行——上党镇残障家庭结构化增能服务计划”的内容。团队从年初征集心愿、了解需求，到积极回应、精准对接，同时调动各方面的支持帮助，陪伴服务对象共同成长。

(顾华琪 张驰川)

跨国视频连线 身份证“云上办”

京江晚报讯 “对，手持护照，面向镜头。”日前，一次跨国视频连线在丁卯派出所进行。

当天早上，家住丁卯锦江花园的曹女士急忙赶到派出所求助，称自己的孩子小章受疫情影响滞留德国暂时无法回国，因身份证过期导致银行卡无法汇

款。

户籍民警王亚琴了解情况后，告知曹女士所需材料，让远在德国的小章准备好相关资料；在核验资料后，一场跨国连线开始了。通过视频连线，民警对小章办理身份证的情况予以确认，并按照流程让小章核实信息，在系

统上为小章完成了身份证换领“云办理”。

“真的太感谢你们了，没想到还能这样办身份证，解决了我们的燃眉之急。”曹女士说。

据悉，今年以来，丁卯派出所通过“一窗办”“远程办”“特殊办”的服务工作思路，已帮助群众线上办证3件。

(黄晋 朱美娜)



人行道绿植挡盲道 养护单位主动修剪

京江晚报讯 近日，家住山门口的汪先生向晚报帮你忙反映，健康路的一段因绿植长势茂盛导致人行道越来越窄，部分盲道被遮挡。市绿化管理站的养护单位现场查看后确认非本单位管辖范围，但立即修剪并主动代管。

记者在现场看到，该绿化带位于健康路与山门口街交界处、健康路的北侧人行道上，目测受影响的人行道和盲道长约60米。绿植枝叶占了这段人行道的大部分，而盲道被完全遮挡。“我负责打扫这里一年了，没有看到有人来修剪过，(绿植)长势太好，影响行人通行，也不安全。”一位女环卫工人说。

记者联系了市绿化管理站，

相关负责人称将联系养护单位现场查看处理。日前，记者再次来到现场，一些工人正在对该处绿化进行修剪和清理。绿化养护单位“江苏凯进”现场负责人赵亮介绍，接到市绿化管理站通知，前一天工作人员已现场查看。

“原本这处绿化并不属于养护的范围，既然影响了市民出行，那我们就先为市民解决问题，我们组织了8名工人开始进行修剪和清理。”赵亮说，此次修剪不仅将会影响行人通行的绿植全部清理，同时他们会尽量兼顾绿植的景观效果。下一步，养护单位将代管该处绿化带，定期对绿植进行修剪，让盲道无阻，让市民畅行。(张驰川 顾锋)



张驰川 顾锋 摄

镇江新区开展专项整治 全力消除“芯”腹大患

京江晚报讯 近日，镇江新区综合行政执法局聚焦辖区临时疏导点、工矿企业等重点场所违规搭建彩钢板建筑整治不放松，开展易燃可燃夹芯材料彩钢板专项整治行动。

排查中，对使用夹芯材料彩钢板搭建的人员密集场所且有人居住、夹芯材料彩钢板低于A级要求的，一律实施临时查封，并责令改变用途，无法改变的必须拆除；对违规搭建夹芯材料彩钢板临时建筑占用防火间距、堵塞消防通道的，一律依法拆除；对单位消防安全制度是否

落实、灭火器材及其他消防设施是否完善、彩钢板建筑与周边建筑的防火间距是否符合要求等方面进行仔细查看。对坚决不拆的企业，新区执法局将及时介入开展立案查处。

据了解，自专项整治工作开展以来，新区已累计排查出违规搭建彩钢板建筑约10000平方米，目前已经拆除4000余平方米。下一步，镇江新区综合行政执法局将继续保持隐患排查整治高压态势，严厉打击违规搭建彩钢板建筑行为。

(朱秋霞 张春桂)



“五一”假期，润州区和平路街道党员志愿者、工会干事走进骑手驿站、快递网点和商业街区，开展“致敬劳动者 暖‘蜂’在行动”活动，为近百名新业态新就业群体送去节日“蛋糕盲盒”，让他们感受节日温暖。

张兴淮 文雯 摄影报道